



◆梁詠琪大讚炎明熹是許多父母都想擁有的女兒。



◆炎明熹的表現完全不似演唱會初哥，盡顯「小天后」的實力！



◆左起：黎諾懿、劉穎璇、李家鼎、高海寧和游蕙維前晚錄影《思家大戰》。

## 爆林盛斌曾做媒人介紹男仔 高海寧了解對象需時 不會閃婚

香港文匯報訊(記者 達里)高海寧、吳若希、黎諾懿、劉穎璇、李家鼎、陳星好、游蕙維等人前晚參與《思家大戰》節目錄影，首次參與節目的高海寧表示未開始前已感受到緊張氣氛，但為了現金獎會盡力去玩，笑言要賺外快來交租和幫補生活開支。

有樓在手的高海寧對於近期樓市回落抱觀望態度，因為身邊朋友都建議她暫時不要入市，她也讓父母處理投資事項，她只專心賺錢就好。至於有沒想過在內地置業，高海寧說：「沒有，因為不了解，賺錢辛苦所以要小心運用。」笑指高海寧現時的物業是她的「姑婆屋」時，她笑道：「這個形容詞不太好，無論叫什麼屋都好，買多幾層樓都是好事，所以都是界心機賺錢。」單身多時的高海寧，坦言「金牌媒人」林盛斌有介紹過男仔給她，她說：「我比較相信緣分，見完也要看是否適合，時機很重要，所以都是看緣分。」提到黃智雯與拍拖11年的圈外男友結婚，高海寧表示替對方開心，認為每個人的感情運都不一樣，如果她要11年的愛情长跑才開花結果也不介意。問到如遇到適合對象會否公開或閃婚時，高海寧說：「以我對自己的認識應該就不會，我覺得了解的過程是需要時間，不是傾兩句就知道對方是什麼類型的。」

人。」

### 吳若希無怪責兒子畫花名牌袋

吳若希的兒子早前畫花她的名牌手袋變成「限量版」，她澄清該手袋不用18萬元買回來，並說：「我不會覺肉赤，因為兒子是世界上最最最最勁的藝術家，他幫我畫所以我一點都不肉赤，我覺得好值得留念，直情不想抹掉它，現在只抹掉七成，留低了三成。」吳若希稱兒子不是刻意畫花她的手袋，只怪自己沒有放手袋，所以也沒有怪責兒子，得知手袋被畫花後反而覺得驚喜，說：「不是人人都可以擁有這種藝術天分，所以我好希望培養兒子成為藝術家，當他真的成為藝術家之後，我不介意他在手袋上畫，在我心目中是無價，就算有人出100萬我都不會賣。」問到老公會否多送一個新手袋給她，吳若希稱對老公要求不高，只要他平時不要有太多的意外發生，在家多教導小朋友做功課就已經是天大的獎勵。

主辦單位：Hotel Icon  
場地提供：Dharma Workshop

## TVB否認林家棟出任高層

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)近日有報道指影帝林家棟入主TVB製作部，並指有傳媒更找來曾任TVB總經理及董事何定鈞求證，稱他直認不諱，昨日TVB企業傳訊部就相關傳聞作出回應：「近日有消息指影帝及專業影視製作人林家棟先生加入無線電視擔任製作部要職，公司對有關傳言未有所聞；本公司行政主席許濤先生較早前在記者會上已回應傳媒，表示並不認識何定鈞先生，亦未曾與對方接觸過。」

影視製作人林家棟先生加入無線電視擔任製作部要職，公司對有關傳言未有所聞；本公司行政主席許濤先生較早前在記者會上已回應傳媒，表示並不認識何定鈞先生，亦未曾與對方接觸過。」

◆炎明熹唱《Dear My Friend》時不禁落淚。

炎明熹的一連兩場《Gi-FORCE 演唱會》前晚在三號風球下開鑼，仍然無礙「Gi炎粉」(粉絲暱稱)，全場爆滿。當晚的捧場客有Gigi的父母、嫻嫻和弟弟、周吉佩，以及張馳豪、林智樂、孫漢霖、鍾柔美、詹天文、何晉樂等一班《聲夢》戰友；而楊千嬅和老公丁子高、李克勤和太太盧淑儀、草蜢、蘇永康、「獎門人」曾志偉、「校長」譚詠麟等多位前輩也送花籃道賀。

### 以熱褲造型表演打筋斗

演唱會舞台以星空為背景，身穿布滿白色Led燈泡波浪型短裙的炎明熹站在星球型的高台上演唱出道作品《真話的清高》揭幕，第二首歌就即脫下白色的外衣露出銀色bling bling短裙。其後炎明熹以紅色閃片長裙的歌姬Look現身演唱後，就輪到跳唱環節，炎明熹換上微帶性感黑色露腰和熱褲造型，與8位舞蹈員連續跳唱長達12分鐘的4首歌曲，唱到第3首《刀馬旦》時，炎明熹更無預警下突然被舞蹈員抬起做了一個360度的筋斗，引得全場尖叫！

一輪勁歌熱舞後，炎明熹以可愛的綠色泡泡裙向觀眾打招呼說：「頭先雖然有少少甩漏，大家可唔可以畀啲掌聲聽吓？我好想藉住今次演唱會令自己進步、挑戰一吓，不過人算不如天算，頭先跳舞陣甩咗啲嘢(裝笑)。」搞笑的是觀眾齊聲指沒有發現她有甩漏，她傻笑道：「咁我咪自爆咗？哈哈，不過跳舞真係非常難，真係好多謝大家同埋跳舞老師們很好，猶如大哥哥大姐



◆炎明熹的父母、嫻嫻和弟弟齊捧場。

香港文匯報訊(記者 子棠)炎明熹(Gigi)前晚舉行首個個人演唱會，以5款造型登場的她展現了歌姬、型格、可愛等5種不同的風格，還表演了長達12分鐘、附有打筋斗的快歌勁舞，出道僅有兩年的她全都駕馭得宜，甚有大將風範和壓場感，完全不似演唱會初哥，盡顯樂壇「小天后」的實力！就連表演嘉賓梁詠琪(Gigi)也大讚炎明熹是許多父母都想擁有的女兒，而大小Gigi同台也令人驚喜。

### 翻唱歌曲感觸淚灑舞台

炎明熹當晚唱了不少其他歌手的歌，包括柳應廷的《Jonathan's Soliloquy》和姜濤的《Dear My Friend》；唱出《Dear My Friend》前，她表示出道兩年身邊有好愛錫她的親人、同事、朋友，令她非常開心亦自覺好幸運，感恩身邊有一群天使，並以這首歌送給大家，以及曾經的自己。但唱到歌曲中段，Gigi忍不住落淚要背對舞台調整情緒，她哽咽唱出最後一句後說：「我想送給愛錫我的朋友和陪我成長的粉絲。因為這首歌送給曾經的自己，所以無論點唱我都會喊，因人成長後會不見了以前的自己，我希望『她』會返來，希望成長後可以再遇到『她』。」台下紛紛高呼「加油」為她打氣。

到嘉賓環節，炎明熹邀請了同樣叫Gigi的前輩梁詠琪擔任嘉賓，大小Gigi同台合唱《我鍾意》，二人來個擁抱後；梁詠琪對炎明熹說：「真係好羨慕你，18歲就踏上舞台開自己嘅演唱會，我想話你唱得好好聽，令我好享受，真係覺得你好值得我哋支持。我以為你嘅粉絲都係好小朋友，原來好多係爸爸媽媽級，我知點解啦，因為我哋好都想生個好似你咁嘅女！」而炎明熹就向梁詠琪送上繡了Gigi字樣的圍裙答謝她前來擔任嘉賓，還搞笑表示：「我有過嘅嘅」，梁詠琪開言說：「你着過我都唔介意嘅。」繼而由梁詠琪獨唱一曲，讓炎明熹返回後台換上全白色土星環女神裝演出當晚最後一個環節，為演唱會畫上完美句號。

### 尾場因「小犬」影響延期

不過昨晚的尾場演出，因颶風「小犬」襲港，開鑼前兩小時仍懸掛8號烈風或暴風訊號，因此大會宣布延期舉行：「為顧及各位觀眾及演出者的安全，原定10月8日於九龍灣國際展貿中心匯星舉行的《炎明熹Gi-FORCE 演唱會》將會延期舉行。各位持有10月8號音樂會門票的觀眾請保留完整門票，我們會盡快公布演唱會後續安排事宜。不便之處，敬請諒解。」

## 紀念梅艷芳逝世20周年 香港新加坡「梅迷」聯手辦活動

香港文匯報訊 2023年是梅艷芳(Anita)離開我們的第20個年頭。今年9月至12月，「梅艷芳國際歌迷會」為Anita舉行紀念活動，香港梅迷聯同新加坡梅迷連成一線籌辦一連串的活動，一起懷念大家心中的百變女王Anita。部分活動收入將撥捐慈善機構，延續Anita的善心。

今年9月，以梅艷芳為主題的珍藏版大富翁率先推出，作為紀念活動的前奏。設計精美收藏價值，希望藉着熟悉的遊戲方式，讓大家走一趟梅艷芳的傳奇之路，同時共襄盛舉。每盒售價港幣\$420，扣除成本全數作慈善用途。

10月10日Anita冥壽當天的早上，歌迷會先到九龍塘省善真堂，中午會去大嶼山寶蓮寺海會塔拜祭Anita，以表心意。同日晚上，會舉行自助晚餐，讓梅迷聚首一堂，為Anita慶生。當晚會播放Anita過往生活片段，並有遊戲、抽獎等環節。香港梅迷製作了一段紀念影片，重溫Anita的經典音樂，在她的歌聲中祝她「60歲生日快樂」，影片將於10月8日至14日在尖沙咀重慶大廈電視牆播出。

「芳踪倩影：致敬梅艷芳展覽會」將於10月27日至11月5日在新加坡舉辦，將展出Anita過往舞台服飾、獎座、唱片、CD、海報等珍藏。另外，「百變芳華：致敬梅艷芳電影節」將於11月3日至11月

12日在新加坡放映8齣Anita主演的電影，包括《胭脂扣》、《東方三俠》、《審死官》、《英雄本色3》、《何日君再來》、《鍾無艷》、《男歌女唱》、《川島芳子》，題材不同風格各異，在繽紛的光影下回顧影后的精彩演技。《胭脂扣》慈善場，善款將撥捐 Singapore Cancer Society。

而颶風「小犬」襲港，香港天文台昨天中午發出8號颶風信號，原定於昨日下午在旺角MOKO新世紀廣場舉行的「傳承·永恒傳奇 #梅艷芳」多媒體紀念展覽開幕典禮，將延期至10月10日舉行。



◆重慶大廈電視牆播出梅艷芳的紀念影片。



◆以梅艷芳為主題的珍藏版大富翁率先推出。

## 中島美嘉是緊張大師 開唱前盡量放鬆身心

香港文匯報訊(記者 子棠)日本歌姬中島美嘉將於明年2月3日在香港舉行演唱會，亦暫定是海外的獨家場。出道逾廿年的她首次在香港開唱，對此她大表期待，早前也專誠來港宣傳，吸引了大批粉絲到機場接機和到她下榻的酒店守候，她特別跟香港粉絲說：「有咁多粉絲專誠來見面，真的沒想過，好想逐一向大家表達我的謝意。香港的粉絲真的很友善和親切，我亦有好多話想跟大家說，首先是很感謝粉絲至今的長時間支持。」

談到演唱會內容，她坦言一定有必唱曲目，但暫時不能透露，至於為人熟悉的電影《NANA》角色與歌曲，她也不介意重現，但要想出用什麼方法才能完美地呈現，需時構思，亦歡迎大家對其演唱會的歌單、造型提出建議，適合的會考慮起用。她又分享自己開唱前的小習慣，自言本身是容易緊張的人，即使開鑼當天，起身時也不會特別多想，視為與平日一樣普通日子，以平常心面對，順其自然，這樣能令自己更舒服，並會留力演出，即使做運動也會提醒自己去不去得太盡。



◆中島美嘉感謝港迷的長時間支持。